

Nr sprawy: IR.2013.3.2025

Szczecin, 07.03.2025 r.

Dotyczy: postępowanie w ramach szacowania wartości zamówienia na wykonanie w 2025 roku usług wysokościowych metodami alpinistycznymi polegających na wykonywaniu przeglądów okresowych pokryć dachowych, attyki i innych elementów ozdobnych, instalacji odprowadzania wód opadowych oraz oględziny stanu instalacji odgromowej wraz z usunięciem stwierdzonych nieprawidłowości na Zamku Książąt Pomorskich w Szczecinie

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY W RAMACH
SZACOWANIA WARTOŚCI ZAMÓWIENIA**

Zamawiający informuje, iż otrzymał pytania do postępowania w ramach szacowania wartości zamówienia.

Zapytanie 1

Czy Obiekt jest zabytkiem?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Zamek Książąt Pomorskich w Szczecinie jest obiektem zabytkowym, wpisanym do rejestru zabytków – nr rej.: A-805, nr dec.: Kl.V-0/3/55 z dnia 22 kwietnia 1955 roku.

Zapytanie 2

Czy w zeszłych latach przeprowadzano takie kontrole i czyszczenia jeżeli tak to w jakich?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że usługi wysokościowe metodami alpinistycznymi realizowane były w latach: 2020-2024.

Zapytanie 3

Czy w stawce godzinowej przy oględzinach stanu ma być zawarta stawka dla dwóch osób czy będzie przeliczana potem. Ponieważ do pracy na wysokości zaleca się min dwie osoby.

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest w ofercie do podania stawki roboczogodziny. Rozliczenie stron nastąpi zgodnie zapisami paragrafu 5 projektu umowy.

Zapytanie 4

Czy można numer telefonu do osoby odpowiedzialnej?

Odpowiedź:

Numer telefonu do działu prowadzącego postępowanie to +48 91 434 83 58/59/60.

Zapytanie 5

Zakup materiałów eksploatacyjnych leży po czyjej stronie, potrzebna jakaś akceptacja materiałów, rozliczenie w jaki sposób?

Odpowiedź:

Zakup materiałów eksploatacyjnych leży po stronie Wykonawcy. W przypadku zakupionych materiałów, Wykonawca zobowiązany jest każdorazowo do przedkładania Zamawiającemu dokumentów materiałowych m.in. kart katalogowych produktów.

Zapytanie 6

Czy istnieje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej.

**Dyrektor Zamku Książąt Pomorskich
w Szczecinie
/- /
Barbara Igielska**

Miejsce publikacji:

1. https://platformazakupowa.pl/pn/zamek_szczecin
2. aa